

Predmet: Čuška/Qushk (Toplica Miladinović i dr.)

Broj predmeta: K-Po2 4/2015

Glavni pretres: 26.10.2017. godine

Izveštaj: Marina Kljaić, posmatrač FHP-a,

Ispitivanje svedoka Mustafe Husvukaja/Mustafa Husvukaj

Svedok je u svemu ostao pri iskazima koje je dao pred istražnim sudijom 1. juna 2010. godine i na glavnom pretresu 29. marta 2011. godine.

Svedok je naveo da su 14. maja 1999. godine u njegovo selo Čuška/Qushk došli vojnici i jedna grupa policije, te da se od njih sakrio u koprivu. Video je optuženog Srećka Popovića – tada ga nije poznao, ali su mu kasnije policajci, kada su pokazivali fotografije, rekli kako se zove osoba koju je prepoznao. Ostao je sakriven u koprivi oko sat vremena, sve dok nije prestala pucnjava. Nakon toga je sa Tahinom i Fadiljom Berišom/Berisha ušao u jednu kuću i video zapaljena tela ubijenih meštana. Nedaleko od ulaska u selo ubijeni su Brahim Gaši/Bahim Gashi, Rasim Morina/Rasim Morina i Met Šalja/Met Shala. Oni su ubijeni u dvorištu Ram Gašija/Ram Gashi, koji je takođe ubijen tu, u velikoj grupi. Prvo je od sina Ram Gašija/Ram Gashi čuo da su ova lica ubijena, a kasnije je i sâm video njihova tela. Uočio je da je Brahim pogođen u leđa, dok je Met imao rane u predelu grudi. Nije mogao da vidi pojedinačne radnje, ali je video da gore kuće – tog dana u selu je zapaljeno oko 80% kuća. Grupa koja je došla u selo oduzimala je vozila. Video je kada je jedan policajac rekao Skenderu Keljendiju/Skender Kelmendi da doveze kamion marke Mercedes, crvene boje. Optuženog Srećka Popovića nije video da ubija, ali misli da je i on ubijao jer je imao mitraljez. Opisao ga je kao krupnog čoveka koji je tom prilikom bio u policijskoj uniformi, imao je kapu ili šešir i nosio je crnu maramu. Njega je video Hazir Beriša/Hazir Berisha kako ubija i govori da ih strelja u ime Srbije – Hazir mu je to kasnije ispričao. Optuženi Srećko Popović prigovorio je iskazu svedoka, navodeći da svedok opisuje neko drugo lice a ne njega, dok su branioci prigovorili da svedok priča o događajima koje nije video.

Sledeći glavni pretres zakazan je za 18. decembar 2017. godine, sa početkom u 9:30 časova.